@ Vypogitejte priklady.

10+2= 12+1= 15-4= 14-2=

13+2= 1 +4= 13-2= 12-1=

12+2= 14+1= 14-3= 15-3=

@ Dopliite znaménka mensi, vétsi nebo rovna se.
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@ Znazornéte a vyreste slovni ulohu.

Na parkovisti stdlo 15 aut. Odjela 4 auta. Kolik
aut je na parkovisti?

HEEEEEEEEEEEEEEEREEE

@ Piste &isla podle diktatu.

@ Vypoiitejte priklady.

3+5= 2+6=

C4+2= B+1=
1+7= 7+2=
Vypoditejte priklady.
6-3= Bm P
Tabl= 9-6=
Gud= I-2=
@ Vypogitejte priklady.
2+5=  8+1=
9+1=  4+4=

4+5=  9+1=
@ Vypogitejte priklady.
10-2= 10-9:
10-6=  10-3:
{i-1=_ 10-0=




